[bookmark: _GoBack]ПАМЯТКА 
«ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ НА ВЕЛОСИПЕДЕ»

· Для перевозки детей на велосипеде  нужно оборудовать транспорт дополнительным сиденьем, оснащенным подножками. 

· Малыши должны находиться в специальном детском кресле. Визуально они схожи с автокреслами, отличаются только наличием отдела для ног.  По правилам с 2020 года в России перевозить маленьких пассажиров на велосипеде в городе или небольшом населенном пункте можно только с соблюдением этого условия. 


· Взрослому обязательно нужно купить велокресло. Его устанавливают на раму или сзади на багажник. Спереди, перед рулем, может быть только корзина. В ней перевозить детей запрещается. Чтобы подобрать подходящее кресло, недостаточно просмотреть фото и видео популярных моделей. Приспособление выбирается с учетом особенностей велосипеда и веса ребенка.  При наличии продольной рамы сиденье устанавливается на нее. В таком случае родитель постоянно видит свое чадо. На заднем багажнике устройство также можно закрепить. Здесь малышу будет гораздо комфортнее, но контролировать его уже не удастся.

· Также среди общих требований нужно отметить максимально допустимый вес. Если масса маленького пассажира не превышает 15 кг, подойдут сиденья, которые фиксируются на раме. Если вес не больше 22 кг, велокресло устанавливают на багажнике. Если же поставить изделия сзади и спереди, на байке поместится сразу двое малышей. Сиденья удобны и безопасны.


